



Radionica Vrtovi boja održana u sklopu Matejne

AKTIVNA JESEN U VRTIĆU VIŠKOVO

U jesen je Dječji vrtić Viškovo zagazio punom parom. U suradnji sa Zajednicom sportova Općine Viškovo obilježen je Hrvatski olimpijski dan. Prigodnom tjelovježbom i upoznavanjem raznih vrsta sportova kod djece se razvijala svijest o važnosti svakodnevnog kretanja i tjelesnog vježbanja te zdravog načina života. S istim ciljem djeca iz vrtićnih skupina aktivno su sudjelovala u šetnjama pod nazivom „Prošeci se z manun po zvončarskih puteh“ te su tako više puta obišli Kapitovac i Lončevu grižu. Na isti način obilježen je i Svjetski dan pješačenja. Navedene šetnje ostvarene su u suradnji s TZ Viškovo i PD Viškovo. Svakodnevno kretanje i tjelovježba izrazito su važni za razvoj pozitivnog stava prema zdravom načinu života te je stoga uspostavljena intenzivna suradnja sa Zajednicom sportova Općine Viškovo, čiji treneri, uz odgajatelje, jedanput tjedno vježbaju s tri starije predškolske skupine.

U jesenjem ruhu obilježili smo i Svjetski dan hrane (16. 10.) te su djeca mijesila i pekla kruh, kilflice i štrudlu od jabuka te upoznavala i istraživala razne jesenske plodove.

Upoznavanje s aktualnim temama

Ništa manje zanimljiv nije bio ni Dječji tjedan u sklopu kojeg su djeca iz skupine Vrapčići posjetila načelnicu, gospođu Sanju Udović, te s njom razgovarala o aktualnim problemima u Viškovo poput izgradnje novog vrtića i škole, aktualne prometne gužve te njihovoj želji o izgradnji ljetnog kina. Djeca iz skupina Bubamare i Ježići ispisala su poruke

o dječjim pravima te su ih podijelila prolaznicima, a Produkcija Z je za svu vrtićku djecu odigrala predstavu „Pravi prijatelj“.

Ugostili smo i Gradsko kazalište lutaka s predstavom "Wanda lavanda".

U skupini Pužići je u sklopu Matejne održana radionica "Vrtovi boja"pravljenje boja od prirodnih materijala (povrća) te slikanje tako napravljenim bojama. Radionicu je vodila umjetnica Milu Reinhart-Tešankić iz Ernestinova.

Također u sklopu Matejne, a u organizaciji Crvenog križa posjetila nas je Bolnica za Medvjediće i pomogla izliječiti naše plišane ljubimce.



Dječji vrtić

Viškovo

Posebna pažnja posvećena razvijanju svijesti kod djece o važnosti svakodnevnog kretanja i tjelesnog vježbanja te zdravog načina života